

Vítáme na světě první letošní klášterecké miminko!



foto © Maria Beláková

Prvním občánkem města Klášterce nad Ohří je **Karel Kataržuk**. Narodil se v kadaňské porodnici **4. ledna 2024 v 10.07 hodin**.

Při narození vážil chlapeček **3 450 g** a měřil **51 cm**. Jeho maminka Pavla Kataržuková se tak stala dvojnásobnou maminkou. Doma se na svého mladšího brášku těší čtyřletá sestřička Laura.

Blahopřejeme k novému přírůstku do rodiny, přejeme pevné zdraví, mnoho spokojenosti a radostných zážitků. Těšíme se na brzké osobní setkání na kláštereckém zámku, při kterém pan starosta spolu s paní matrikářkou předají malému Karlíkovi dárečky od města.

Sloupek starosty



Štefan Drozd
starosta města

Vážení Klášterečtí, začínáme rok 2024 se zpravodajem našeho města v úplně novém „kabátě“, se kterým přichází i nový název „Klášterecké vlny“. Věřím, že se i nadále ponese na stejné vlně směrem k prosperitě a úspěchům našeho Klášterce nad Ohří.

Se začátkem roku začíná plesová sezóna v kulturním centru, kde plesy pořádají firmy, spolky a školy nejen z našeho města. Těší mě slova uznání od návštěvníků nejen těchto akcí. Na náš tradiční reprezentační ples města se můžeme těšit již 10. února. Budu velmi rád, když se tam potkáme. Příchod nového roku bývá pravidelně spojen také se sportem. Oddíl stolního tenisu pořádá novoroční turnaj pro nás, amatéry. I já jsem si suprově „pinknul“ a mohl si prohlédnout prostory po bývalé knihovně, které jsme upravili právě pro potřeby tohoto sportu. Věřím, že se budou využívat celodenně a děkuji za kladnou zpětnou vazbu k provedené úpravě.

A protože naše město nabízí v zimě aktivity, které mnoho jiných měst nemá, rozeběhlo se po zasněžení díky spolku Horal i lyžování na Alšovce. Bohužel do-sloužila naše „babička“ rolba, proto jsme po vložených investicích do zasněžování koupili rolbu novou. Tak ať vám, lyžařům, dobře upravená sjezdovka skvěle slouží. Třeba se tam uvidíme. Krásnou zimu nejen na sněhu.

4 investice

Představujeme plán nejvýznamnějších investic v roce 2024

5 ekologické okénko

Začali jsme přijímat žádosti o kompostéry

6 aktuálně

Jaké poplatky budeme muset zaplatit do městské pokladny?

8 rozhovor s...

Miroslavem Roubíčkem a Terezou Drábkovou

10 kultura

Divadelní spolek Klas zve na ples a Jařinu

12 z našich škol

Žáci ZŠ Školní virtuálně navštívili elektrárnu Temelín

13 pro rodinu

Vánoční dárky klienty domova pro seniory potěšily

14 pohled do historie

Přinášíme přehled letošních významných výročí města

17 sport

Hokejoví Tygři předvedli vynikající výkony na vánočních turnajích

20 křížovka